

漯河执行 雷厉风行 守护正义 风雨兼程

账户被冻结 “老赖”忙还款



近日,临颍县人民法院通过冻结一公司银行账户,顺利执结了一起涉民生案件,为申请人郭某某要回工伤赔偿款158166.88元。

“法官,前几天工商银行说我公司未按期清偿贷款,法院把公司账户冻结了,咱能不能谈谈……”3月15日,漯河

某粮食储备公司代表人来到临颍县人民法院,就履行法院生效判决一事与执行法官进行沟通。

郭某某因在漯河某粮食储备公司上班期间被机器弄伤致残,双方因医药费、赔偿金等问题发生争执,对簿公堂,法院依法判决漯河某粮食储备公

司自判决生效后十五日内支付郭某某158166.88元。

法院于2018年1月26日立案执行,依法向漯河某粮食储备公司发出执行通知书和报告财产令。该公司未在规定时间内履行义务,又拒绝申报财产。法院于3月6日利用网络“四查”查询到该公司账户内有资金,遂立即将其账户冻结。因该账户是他们公司的主账户,冻结之后还不成银行贷款,该公司这下就着急联系承办法官,请求与郭某某协商支付赔偿款问题。

在法院的督促下,漯河某粮食储备公司于3月20日一次性履行了15万元赔偿款。后漯河某粮食储备公司就剩余案款与法院进行推诿扯皮,承办法官对其进行严厉批评教育,并告知该公司如不履行剩余执行案款,绝对不对其银行账户解冻。迫于法律威严和银行还贷的压力,漯河某粮食储备公司于5月31日来到临颍法院履行了剩余案款。

苑玉玲

源汇区人民法院

妥善化解赔偿纠纷

“对不起,谢谢你们的谅解。”6月1日,源汇区人民法院执结一起机动车交通事故责任赔偿纠纷案件,双方达成和解,被执行人李某当场支付赔偿款5.2万元,并向申请人表示歉意。

2017年6月8日,李某13岁的儿子驾驶无牌两轮摩托车撞上路边朱某的女儿,造成朱某的女儿轻伤,朱某起诉至源汇区人民法院。经判决,李某作为监护人需赔偿朱某各项费用

9.6万余元。除在治疗期间垫付医疗费4.4万元,还需赔付5.2万元。

在执行过程中,经执行法官财产调查,发现被执行人李某条件比较困难,执行法官向其邻居及治疗医院了解到,朱某女儿受伤治疗的医药费都是向亲戚朋友借的,赔付朱某一家的赔偿款对于李家来说,无疑是一个天文数字。案件似乎无法继续推进,但执行法官没

有放弃,积极寻找突破口。一方面把查明的情况向朱某一家反馈,另一方面在执行过程中邀请申请人、被执行人和执行监督员一起见证执行。最终李某表示会向亲朋好友借钱来赔偿,同时也希望能得到朱家的谅解。6月1日晚,被执行人李某通过向亲戚朋友求助,东拼西凑借来了5.2万元,亲自交到了申请人朱某的手上,并诚恳地向朱某道歉。 陈戈 赵现伟

法官耐心调解 兄弟冰释前嫌

原告张金某因单身无子女,常年有病一直跟着母亲生活。2014年6月,原被告的母亲赵桂某在世时,将户口上的4.5亩责任田,分给三被告每人耕种1.5亩,并约定由三被告每人每年负责给原告和其母亲小麦400斤。2015年5月母亲赵桂某因车祸去世,被告三人不愿履行原来的约定,每人只愿意给原告200斤小麦,原告不同意,兄弟四人产生矛盾。经当地村委会和司法所多次调解无果,最终矛盾升级,张金某将三个



弟弟起诉至郾城区人民法院。法院依法判决三被告归还原告承包土地4.5亩,分别于2017年6月份农作物收获期结束后三日内各自归还耕种的1.5亩。

判决生效后,三被告迟迟不履行,原告张金某遂向郾城区人民法院申请强制执行,申请执行后,承办法官考虑到案件的特殊性,多次走访原被告、周边邻居及村委会,掌握了矛盾点。2018年6月2日,郾城区人民法院执行一庭庭长邀请村干部和兄弟四人坐在村委会议室,心平气和的沟通、商量,经执行干警和村干部的耐心劝说,最终兄弟四人达成和解协议。

齐江涛 张林军



近日,召陵区人民检察院组织干警到召陵镇西皋东村开展帮扶活动,给贫困户送去食品、食用油等生活用品。干警还在村里开展宣传,引导群众做好秸秆禁烧工作,确保“三夏”工作顺利完成。 孙大帅 摄



为深入学习贯彻十九大精神,培养和践行社会主义核心价值观,近日,舞阳县人民检察院举办以“不忘初心 牢记使命”为主题的道德讲堂。

董新丽 杨玥 摄

我市开展消防安全集中夜查行动

6月6日晚,市消防支队联合各大队集中开展夜间消防安全大清查行动。

此次集中夜查行动,重点就考点附近人员密集型场所、宾馆、高层地下建筑、居住出租房等场所进行实地检查。检查过程中,各队人员对安全出口、疏散通道是否保持畅通,消防设施、器材、标志是否完整有效,防火巡查检查记录是否填写规范,各项规章制度是否落实等情况进行了逐一排查,并向各场所相关负责人详细询问了基本情况及消防安全工作部署、应急疏散预案制订情况等。

针对检查中发现的隐患,各队执法干部督促单位立即加以整改消除或采取有效防范措施确保消防安全,对发现的消防违法行为,依法严格查处,同时叮嘱各单位负责人一定要提高消防安全意识,加强消防安全管理,增加近期防火巡查检查频次,做到思想上不放松、行动上不拖延,确保辖区火灾形势持续平稳。

据统计,当晚出动警力50人,检查“三小”场所29家,高考附近宾馆50家,人员密集场所20家,排查消防安全隐患23处,当场整改15处,此次集中夜查行动,及时发现并有效清除了一批火灾隐患。接下来,支队将联合各大队继续坚持每日一查、集中夜查和突击检查,全力排查整治火灾隐患,确保夏季高考期间消防检查取得实效。

张伦

